



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/17066.**

Benyújtás dátuma: **2021-09-15 11:21**

Parlex azonosító: **13VEE4CA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Halász János (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az interpelláció címe: "**Mekkora migrációs nyomásra kell készülnünk a jövőben?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt hetek legnagyobb horderejű nemzetközi eseménye az Egyesült Államok afganisztáni kivonulása volt. A katonai szuperhatalom feladta a tálibok elleni harcot és szövetségeseit is meglepve, villámgyorsan sorsára hagyta az országot. Ma ismét káosz és polgárháborús állapotok uralkodnak Afganisztánban. A legtöbb elemző szerint a tálib uralom alatt az ország ismét az iszlamisták és a terroristák melegágyává válik.

És máris tízezrek hagyták el az országot és indultak meg Európa felé. Látjuk azt is, hogy az afganisztáni helyzet nélkül is erősödött idén az Európába irányuló migráció. Az elmúlt évvel összevetve megsokszorozódott az illegális bevándorlással próbálkozók száma.

Ezt mi, magyarok is tapasztaljuk határainknál. 2020 első nyolc hónapjában 20 497 határsértőt tartóztattunk fel, idén augusztus végéig már 65 751-et. Jelentősen nőtt az elfogott embercsempészek száma is. Idén szeptemberig már 637 volt a lebukott embercsempészek száma a tavalyi 257-el szemben.

Félő, hogy Magyarországnak fel kell készülnie egy újabb, akár a 2015-ös illegális bevándorlás során tapasztalt migrációs hullámra is. Ugyanakkor megnyugtató, hogy a határkerítés áll, a jogi határzár szigorú szabályai továbbra is érvényben vannak. Számíthatunk rendőreink és katonáink példás szolgálatára is, akik garantálják hazánk stabilitásának, szuverenitásának és biztonságának fenntartását.

Ezt a biztonságot veszélyezteti a Gyurcsány által vezetett baloldal, mely folyamatosan bírálja a határvédelmi intézkedéseket, lebontaná a kerítést és beengedné a migránsokat.

Emlékeztünk rá, hogy Gyurcsány úgy nyilatkozott korábban, hogy: *„Magyarországnak kifejezetten javára válna, ha befogadná a bevándorlókat!”*

És látjuk, hogy a baloldalon semmi nem változott.

Pár napja Karácsony Gergely bukott le, mikor azt nyilatkozta a Die Zeit, német liberális magazinnak, hogy:

„Hadd legyek őszinte: Ezzel nem lehet választást nyerni. A menedékkérők jogainak biztosítása erkölcsi kötelesség és része is a programunknak, de ezt nem fogjuk felírni egyetlen választási plakátra sem.”

Az ilyen nyilatkozatok is bizonyítják, az ország védelmét nem lehet a baloldalra bízni. A magyar emberek biztonságának garantálásához meg kell állítanunk Gyurcsányt és Karácsonyt!

Tisztelt Miniszter Úr! Mindezekkel kapcsolatban kérdezem Öntől:

Mekkora migrációs nyomásra kell készülnünk a jövőben? Felkészült-e az ország egy, akár a 2015-ös migrációs hullám megállítására? Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2021. szeptember 15.

Tisztelettel:



Halász János
Fidesz- Magyar Polgári Szövetség